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ZADACI 

 
Zadatak 1. U mreži prostoperiodične struje prikazanoj na sli-
ci 1: 

a) Odrediti sve rezonantne i antirezonantne kružne učes-
tanosti prijemnika impedanse ZP. 

b) Nacrtati pojednostavljenu električnu šemu kola i u njoj 
označiti tip magnetske sprega koja postoji između na-
motaja induktivnosti L1 i L2. 

c) Odrediti pokazivanja idealnih mernih instrumenata, u 
situaciji kada je ugaona učestanost generatora elektro-
motorne sile E jednaka većoj antirezonantnoj učesta-
nosti prijemnika ZP. 

 
Brojni podaci: L = 10 mH, C = 200 μF, R = 4 Ω,  
Z = (1 + j5) Ω, E= (15 + j5) V,  
L1 = 2L, L2 = 3L, k = 0,7. 
 

 

 
 

Slika 1. 
 

 
Zadatak 2. Prijemnik sa slike 2 je sastavljen od otpornika ot-
pornosti R = 20 Ω, kalemova reaktanse XL = 20 Ω i kondenza-
tora reaktanse XC = 10 Ω, i priključen je na mrežu faznog na-
pona U1 = 230 V. Kada je prekidač P u položaju (a), trofazni 
prijemnik je simetričan. 

a) Odrediti pokazivanja idealnih mernih instrumenata ka-
da je prekidač P u inicijalnom položaju (a), kao na sli-
ci 2. 

b) Odrediti pokazivanja idealnih mernih instrumenata na-
kon promene položaja prekidača P u položaj (b). 

c) Na istom fazorskom dijagramu prikazati fazore svih 
veličina od kojih zavise pokazivanja instrumenata. 

 

 

 
 

Slika 2. 
 

 
 

PRAVILA POLAGANJA 

Za položen kolokvijum neophodno je tačno uraditi više od 50% svakog od zadataka. Svaki zadatak se boduje 
sa 25 poena. Kolokvijum traje jedan sat i trideset minuta. 
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ZADACI 

 
Zadatak 1. U mreži prostoperiodične struje prikazanoj na sli-
ci 1: 

a) Odrediti sve rezonantne i antirezonantne kružne učes-
tanosti prijemnika impedanse ZP. 

b) Nacrtati pojednostavljenu električnu šemu kola i u njoj 
označiti tip magnetske sprega koja postoji između na-
motaja induktivnosti L1 i L2. 

c) Odrediti pokazivanja idealnih mernih instrumenata, u 
situaciji kada je ugaona učestanost generatora elektro-
motorne sile E jednaka većoj antirezonantnoj učesta-
nosti prijemnika ZP. 

 
Brojni podaci: L = 10 mH, C = 50 μF, R = 4 Ω,  
Z = (1 + j10) Ω, E= (20 + j10) V,  
L1 = 2L, L2 = 4L, k = 0,8. 
 

 

 
 

Slika 1. 
 

 
Zadatak 2. Prijemnik sa slike 2 je sastavljen od otpornika ot-
pornosti R = 40 Ω, kalemova reaktanse XL = 40 Ω i kondenza-
tora reaktanse XC = 20 Ω, i priključen je na mrežu faznog na-
pona U1 = 230 V. Kada je prekidač P u položaju (a), trofazni 
prijemnik je simetričan. 

a) Odrediti pokazivanja idealnih mernih instrumenata ka-
da je prekidač P u inicijalnom položaju (a), kao na sli-
ci 2. 

b) Odrediti pokazivanja idealnih mernih instrumenata na-
kon promene položaja prekidača P u položaj (b). 

c) Na istom fazorskom dijagramu prikazati fazore svih 
veličina od kojih zavise pokazivanja instrumenata. 

 

 

 
Slika 2. 

 
 
 
 

PRAVILA POLAGANJA 

Za položen kolokvijum neophodno je tačno uraditi više od 50% svakog od zadataka. Svaki zadatak se boduje 
sa 25 poena. Kolokvijum traje jedan sat i trideset minuta. 

 



Drugi kolokvijum iz OET2, 12.06.2019. 
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Drugi kolokvijum iz OET2, 12.06.2019. 
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Drugi kolokvijum iz OET2, 12.06.2019. 
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